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LEARNING ASSESSMENT SURVEY 

Adapted from 
Hasten by Judith Haught 

1. My handwriting is quite good. (K) 
yes no 

2. I enjoy silent films, pantomime or 
charades. ( v) yes no 

3. I'd rather do a music activity than 
an art activity. (A) yes no 

4. I prefer listening to tapes than view-
ing an art activity. (A) yes no 

5. I spell better out loud than when I 
have to write words down. (A) 
yes no 

6. I find it easier to remember lectures 
than what I read. (V) yes_ no 

7. I find that I understand material 
better if I read it out loud or verba­
lize the information. (A) yes no 

8. I am often the last person to notice 
that something has been added to a 
room. (A) yes no 

9. I find that I learn better if some-
thing is shown to me. (V) yes no 

10. I find that I learn better if I read 
the material. (V) yes no 

11. I find that I learn better if I hear 
the material. (A) yes no 

12. I find that I learn better if I hear 
and see the material at the same 
time. (V-A) yes no 
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13. I find that I often need to ask peo­
ple to repeat what has just been 
said.(V) yes no 

14. Sometimes in class I find myself 
tuned out when I am really trying 
to pay attention. (V) yes no 

15. I use my hands a lot when I speak. 
(K) yes no 

16. I have had speech therapy. (V) 
yes no 

17. Unless I am looking directly at the 
speaker I have trouble understand-
ing. (V) yes no 

18. I would rather demonstrate how to 
do something than tell it. (K) 
yes no 

19. I have trouble remembering unless 
I write things down. (V-K) yes no 

20. I find that a full page of small print 
mixes me up when I try to read. 
(A) yes no 

21. I usually finish my assignments on 
time. (Planning) yes no 
(sometimes) 

22. I usually need extra help to finish 
my assignments. (Planning) 
yes no (sometimes) 
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